



# **REFERAT AF ORDINÆR GENERALFORSAMLING**

Afholdt i  
Fløng Forsamlingshus  
Torsdag den 28. april 2016  
kl. 19.00

## **FLØNG VANDVÆRK AMBA**

Soderupvej 11, Fløng  
2640 Hedehusene  
Tlf. 46 56 04 92  
E-mail [mail@flongvand.dk](mailto:mail@flongvand.dk)  
Internet [www.flongvand.dk](http://www.flongvand.dk)

## Dagsorden:

1. Valg af dirigent.
2. Valg af 2 stemmetællere.
3. Bestyrelsens beretning.
4. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse.
5. Budget for det/de kommende år forelægges til godkendelse.
6. Behandling af indkomne forslag.
7. Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen.

På valg er:

Bestyrelsesmedlemmer:

Stig Karlsson  
Peter Stryhn  
Michael Svendsen

Suppleanter:

Niels Bjerre

8. Valg af revisorer og revisorsuppleanter.

På valg er:

Revisor:

Erik Matthiesen

Revisorsuppleant:

Ingen på valg i år.

9. Eventuelt.

### Ad punkt 1:

Til dirigent valgtes Henrik Westergaard. Henrik Westergaard takkede for valget og konstaterede samtidig at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og indvarslet, hvorfor denne var beslutningsdygtig for de på dagsordenen optagne punkter.

### Ad punkt 2:

Dette punkt blev sprunget over indtil det eventuelt blev nødvendigt  
Der var 15 stemmeberettigede.

### Ad punkt 3:

Bestyrelsesformanden, Erik Mathiesen, aflagde bestyrelsens beretning, hvorefter der blev mulighed for at stille spørgsmål til beretningen eller kommentere indholdet i samme.

Søren Sørensen, Bøgevang 30 – spurgte om vandværket havde deltaget i betaling af udgifterne ved ledningsarbejdet som fjernvarmen havde gennemført i ”krydset”. ERM oplyste at vandværket kun har betalt vedrørende det der blev udført på vegne af vandværket.

Helge Nedergaard, Birkevang 13 spurgte om bestyrelsen har oplysninger om, hvad der vil ske med vandrørene efter vi har fået kalkknuseranlægget. ERM oplyser at det ved vi ikke, men det kan ikke afvises, at det vil have betydning for rørene.

Bent Hansen, Birkevang spurgte om sælgeren af kalknuseranlægget havde kommenteret tæring af rør. Michael Svendsen oplyste at han havde sagt at rørene højst sandsynlig vil tære udvendigt først.

Der var ikke flere spørgsmål eller bemærkninger under beretningen og beretningen blev herefter godkendt.

#### Ad punkt 4.

Det fremlagte regnskab blev gennemgået af kassereren og enkelte poster fremhævet.

Der var ingen spørgsmål til regnskabet, der blev godkendt.

#### Ad punkt 5.

Kassereren gennemgik budgettet og er blev mulighed for at stille spørgsmål.

Birthe Gregersen, Hybenvej 5 spurgte til hvilken bank vi bruger siden vandværket kan få renteindtægt. PS oplyste at det er Lån & Spar bank og renten er også lav for vandværket, men dog godt forhandlet.

Bent Hansen, Birkevang, spurgte til hvad prisen på ny vandmåler og den enhed hver andelshaver har mulighed for at tilkøbe samt om kun "rette vedkommende" kan foretage aflæsning heraf. PS oplyste at prisen for forbrugerne vil formentlig være mellem kr. 1.000,00 - kr. 1.200,00 og at det kun er "rette vedkommende", der kan foretage en aflæsning.

Der var ikke flere spørgsmål eller kommentarer og herefter blev budgettet godkendt.

#### Ad punkt 6.

Der forelå intet under punktet.

#### Ad punkt 7:

På valg til bestyrelsen var Michael Svendsen, Stig Karlsson og Peter Stryhn, der alle modtog genvalg og alle blev énstemmigt valgt. T

På valg til suppleant i bestyrelsen var Niels Bjerre, der modtog genvalg og blev énstemmigt valgt.

Bestyrelsen sammensætter sig herefter således:

Erik Mathiesen, formand (på valg i 2017)

Peter Stryhn, kasserer, (på valg i 2018)

Maibrit Runge, sekretær (på valg i 2017)

Stig Karlsson, bestyrelsesmedlem (på valg i 2018)

Michael Svendsen, bestyrelsesmedlem.(på valg i 2018)

Bestyrelsessuppleanter:

Niels Bjerre (på valg i 2017)

Ad punkt 8:

Erik Matthiesen var på valg som revisor og havde pr. mail bekræftet han modtog genvalg. Han blev énstemmigt genvalgt.

Revisor er som følger:

Erik Matthiesen (på valg i 2018)

Ole Kristiansen (på valg i 2017)

Revisorsuppleant er:

Preben Laursen (på valg i 2017)

Ad punkt 9:

Helge Nedergaard, Birkevang 13 spørger til hjemmesiden, da han ikke synes den er opdateret. Peter Stryhn meddeler at den ofte bliver opdateret og aktuelle oplysninger er at finde på siden.

Der var ikke yderligere spørgsmål eller bemærkninger.

Formanden fik ordet og afsluttede med at takke for et godt år og et godt samarbejde i bestyrelsen, ligesom han – traditionen tro – oplyste, ...”at naturligvis vil vandværket blive ved med at bruge penge”.

Dirigenten takkede for god ro og orden og herefter var generalforsamlingen afsluttet.

Som dirigent:



Henrik Westergaard